
 

Τετάρτη, 23 Απριλίου 2025 

Ερώτηση 

 

Προς: Τον Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα: «Αντικατάσταση ανελκυστήρων στο Νοσοκομείο - Κέντρο Υγείας 

Γουμένισσας Κιλκίς λόγω σοβαρών προβλημάτων ασφάλειας και λειτουργίας» 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ 

Από τον Σεπτέμβριο του 2024, το Νοσοκομείο – Κέντρο Υγείας Γουμένισσας Κιλκίς 

λειτουργεί με σοβαρά προβλήματα στη μεταφορά ασθενών και προσωπικού, εξαιτίας 

της εκτός λειτουργίας κατάστασης και των δύο ανελκυστήρων του ιδρύματος. Ο 

ανελκυστήρας ασθενών είναι ανενεργός λόγω σοβαρής βλάβης, ενώ ο δεύτερος, 

παλαιός ανελκυστήρας φορείων, λειτουργεί περιστασιακά και παρουσιάζει συχνές 

βλάβες. Και οι δύο έχουν συμπληρώσει 40 χρόνια λειτουργίας και η συντήρησή τους 

απορροφά υπέρογκα ποσά από τον ήδη μειωμένο προϋπολογισμό του νοσοκομείου. 

Το αποκορύφωμα της δυσλειτουργίας σημειώθηκε από τις 27 Μαρτίου έως την 1η 

Απριλίου 2025, όταν και οι δύο ανελκυστήρες ήταν εκτός λειτουργίας, με αποτέλεσμα 

οι ασθενείς να μεταφέρονται με τα χέρια από προσωπικό και συνοδούς, θέτοντας 

σε κίνδυνο την ασφάλεια και την υγεία τόσο των ασθενών όσο και του 

προσωπικού. Έχουν καταγραφεί πολλαπλά περιστατικά εγκλωβισμών, ενώ οι 

συνθήκες υγιεινής παραβιάζονται καθημερινά, καθώς ο ένας ανελκυστήρας εξυπηρετεί 

όλες τις ανάγκες, από τη μεταφορά μολυσματικών απορριμμάτων έως το φαγητό των 

ασθενών. 

Παρά τις επανειλημμένες επιστολές της διοίκησης του νοσοκομείου προς την 4η 

Υγειονομική Περιφέρεια, δεν έχει δοθεί οριστική λύση στο πρόβλημα. Αντί 

αντικατάστασης των ανελκυστήρων, προτείνεται ανακατανομή κονδυλίων και 

εσωτερική διαχείριση του ήδη περιορισμένου προϋπολογισμού. Την ίδια στιγμή, το 

κόστος αντικατάστασης και των δύο ανελκυστήρων δεν ξεπερνά τις 65.000 ευρώ, ποσό 

που κρίνεται απόλυτα διαχειρίσιμο σε σύγκριση με τα επαναλαμβανόμενα κόστη 

συντήρησης και την επικινδυνότητα που συνεπάγεται η τρέχουσα κατάσταση. 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Προτίθεται το Υπουργείο να προχωρήσει άμεσα στην πλήρη αντικατάσταση 

των δύο ανελκυστήρων του Νοσοκομείου – Κέντρου Υγείας Γουμένισσας 

Κιλκίς; 

2. Θα ενισχυθεί οικονομικά το νοσοκομείο ώστε να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη 

λειτουργία του και η ασφάλεια ασθενών και εργαζομένων; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Παππάς Πέτρος 

ΠΑΣΟΚ ΚΙΝΑΛ 

 




